
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 3ª Sessão Ordinária 

  

Aos 06 (seis) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, terça feira, 

as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a terceira sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marconi Souza Paulino 

vice-presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião. O vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. 

Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, e o 

vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. O vereador Sr. Claudio Sebastião 

dos Santos apresentou os projetos de lei a seguir: projeto de lei nº 004/2021 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROMOVER LEILÃO PARA 

ALIENAR VEÍCULOS, MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E SUCATAS, 

CONSIDERADOS INSERVÍVEIS, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS...” E o projeto de lei nº 005/2021 que  “DISPÕE 

SOBRE A FORMAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DO CONSELHO DE FOMENTO 

ECONÔMICO E ADMINISTRATIVO DO MUNICÍPIO – CFEA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS...” E os requerimentos seguintes: Requerimento nº 008/2021 

solicitando um carro limpa fossa para o nosso Município assim amenizando o 

sofrimento das pessoas que não tem saneamento nas suas residências; projeto 

de lei nº 009/2021 solicitando pavimentação asfáltica para as ruas: Arthur 

Ferreira, Antônia Paulino da Rocha, Lourival Lopes e Francisco Domingos 

Sobrinho; de autoria do vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda. 

Requerimento nº 010/2021 solicitando um carro funeral para o Município, de 

autoria do vereador Sr. Marconi Souza Paulino. Requerimento nº 011/2021 

solicitando pavimentação das ruas: Geraldo Torres de Paula e Terezinha 

Soares da Cruz; de autoria do vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. O 

Sr. Presidente esclareceu que os projetos de lei apresentados serão analizados 

pela comissão para que na próxima sessão sejam votados. O vereador Sr. 

Claudio Sebastião dos Santos falou que o Município de Parazinho esta 

preparado para a volta as aulas, pois a pandemia esta controlada. O vereador 

Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho pediu para que a secretária de saúde faça uma 

nota para alertar a população, mesmo a pandemia estando controlada. O 

vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza parabenizou os requerimentos 

apresentados. O vereador Sr. Marconi Souza Paulino alertou sobre o cuidado 

com nomeação de ruas e locais públicos para não ter nomes duplicados. A 



vereadora Srª Simone Firmino de Melo parabenizou o Sr. prefeito pelo peixe da 

semana santa e toda organização da entrega, sem aglomeração; e também 

parabenizou o mesmo por da oportunidade de emprego aos parazinhenses. O 

Sr. presidente parabenizou o Sr. Prefeito pelos cortes de terra e agradeceu ao 

mesmo por todo trabalho que esta sendo feito calçando a Cidade e registrou 

que o deputado Federal Beto Rosado destinou uma verba de 900.000 mil reais 

para o calçamento do Município. E colocou os requerimentos em votação, e 

foram aprovados por unanimidade dos presentes 8x0. O vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda agradeceu os votos a favor dos seus requerimentos. O 

vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino falou a respeito da possibilidade da volta 

as aulas, para que os alunos não contaminem os familiares. E pediu 

esclarecimento á respeito da obra da vala. O Sr. presidente esclareceu que é 

uma obra cara, e o material esta muito caro, mas, que em breve irá voltar. O 

vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho pediu um esclarecimento sobre o 

atraso da obra de Pereiros, e o Sr. Presidente falou que os erros que 

ocorreram para o atraso da obra é prejuízo da empresa e não da prefeitura. O 

Sr. Presidente perguntou ao vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho se nas 

gestões passadas de Genival e Rita, os seus requerimentos foram atendidos; e 

ele respondeu que 80% dos seus requerimentos foram atendidos. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 20 de Abril de 2021 e mandou que a 

presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 06 de Abril de 2021. 
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